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	Text1: 09.03.2026-11.03.2026
	Dropdown2: [lansare proiect]
	Text3: Creșterea competitivitătii 
	Text4: societății APRS SRL prin achizitie de echipamente
	Text5: 
	Text6: Obiectivul general al proiectului este creșterea  competitivității economice  și 
	Text7: îmbunătățirea condițiilor de viață ale comunităților locale prin sprijinirea dezvoltării mediului de afaceri, a condițiilor infrastructurale și a serviciilor, pentru asigurarea unei dezvoltări sustenabile a regiunii prin urmare obiectivul general al proiectului este creșterea competitivității societății și creșterea numărului mediu de salariați față de anul anterior depunerii cererii de finanțare, ca urmare a implementării prezentului proiect.
	Text8: S.C. APRS S.R.L.
	Text9: 
	Text10: 05.03.2026 - 05.03.2028
	Text11: 1.306.680,39
	Text12: 848.177,97
	Text13: Cu ajutorul prezentului plan de investiții, societatea APRS SRL dorește relizarea unei investitii prin dotarea activelor corporale si necorporale la adresa: Municipiul Odorheiu Secuiesc, Strada II. RÁKÓCZI FERENC, Nr. 163, Judet Harghita.

Misiunea companiei este de a satisface nevoile clienților, furnizarea de soluții tehnice corecte și eficiente în cel mai scurt timp, oferind cel mai bun preț și înaltă calitate.

Obiectivul general al proiectului este creșterea competitivității economice și îmbunătățirea condițiilor de viață ale comunităților locale prin sprijinirea dezvoltării mediului de afaceri, a condițiilor infrastructurale și a serviciilor, pentru asigurarea unei dezvoltări sustenabile a regiunii prin urmare obiectivul general al proiectului cu titlul ” Creșterea competitivitătii societății APRS SRL prin achizitie de echipamente” este creșterea competitivității societății și creșterea numărului mediu de salariați față de anul anterior depunerii cererii de finanțare, ca urmare a implementării prezentului proiect.
Obiectivele proiectului sunt în strânsă legătură cu obiectivul specific aferent „Programul Regional Centru (PR C) 2021-2027, OBIECTIV DE POLITICĂ 1 ” O Europă mai competitivă și mai inteligentă, prin promovarea unei transformări economice inovatoare și inteligente și a conectivității TIC regionale”, PRIORITATEA 1: ” O regiune competitivă prin inovare și întreprinderi dinamice pentru o economie inteligentă, prin intervenții complementare ” - Intensificarea creșterii sustenabile și creșterea competitivității IMM-urilor și crearea de locuri de muncă în cadrul IMM-urilor, inclusiv prin investiții productive”
	Text14: Obiectivele specifice al proiectului propus, care contribuie la realizare obiectivului general, sunt următoarele:

OBIECTIV 1:Introducerea unui serviciu nou
o Introducerea unui serviciu nou cu ajutorul activelor corporale și necorporale achiziționate prin proiect

OBIECTIV 2: Îndeplinirea indicatorilor de proiect
o Dezvoltarea resurselor umane ale solicitantului, prin menținerea angajaților existenți respecți angajarea și menținerea a 4 persoane dintre care cel puțin o persoană aparținând unei categorii defavorizate, creșterea cifrei de afaceri cu minim 10% în anul fiscal următor celui în care s-a finalizat implementarea proiectului, față de anul anterior depunerii cererii de finanțare.

OBIECTIV 3: Integrarea măsurilor de îmbunătățire a calității mediului înconjurător și de creștere a eficienței energetice:
o Realizarea de măsuri de îmbunătățire a calității mediului înconjurător și de creștere a eficienței energetice prin achiziționarea de panouri fotovoltaice, pompă de căldură, prin achiziționarea unor dotări/instalații care sunt eficiente din punct de vedere energetic și prin instalarea sistemului iluminat LED , prin minimizarea la sursă a deșeurilor generate cu semnarea unui precontract de colectare selectivă și reciclare a deșeurilor.
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